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Медијска хајка која се по појединим федералним медијима води од синоћ, тачније од
неславног краја дербија јесење полусезоне између Сарајева и Борца и даље траје.
Нажалост, у великом броју случајева и чланака у писаним медијима, објективно
извјештавање изостаје...

  

      

  

Чим је синоћ завршен дерби меч деветог кола (или тачније, чим су га својом вољом
завршиле Хорде зла), почело је да се баца дрвље и камење на све што има икакве везе
са Бањалуком, Борцем или његовим навијачима, чија глава је синоћ два-три пута била у
торби. О томе нико није писао...

  

Чим је један "сарајевски момчић којем је бордо боја у крви" са упаљеном бакљом у
соло-продору претрчао цијели терен у намјери да исту баци ка Лешинарима, Борчеви
фудбалери повукли су се у тунел и више нису излазили. Елемената за наставак меча
није било, иако су се играчи Сарајева свим силама трудили да покажу и докажу да
Борчеви играчи немају разлога за страх.

  

А имали су... Кад је навијачима Борца безбједност два-три пута била угрожена, шта су
тек у даљем наставку меча могли да очекују црвено-плави момци? На излазу из
Сарајева, у Вогошћи, аутобус са Лешинарима је каменован; кад су Лешинари пролазили
кроз Травник,
поново су били каменовани и физички нападнути. Међутим, појединци у федералним
медијима поново су изврнули чињенице и напад на Борчеве навијаче "рутински"
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окарактерисали као "сукоб навијача Борца и травничке полиције"
, као и да су Борчеве присталице оробиле једну пекару у Травнику до посљедње кифле.
Зашто
такво писање
, само онај који је то писао може да одговори...

  

Примјећујемо и да нема текстова о неодгојености сарајевске омладине, као што је био
случај кад су навијачи Борца у Бањалуци прекинули дерби са Жељезничаром. Тада су
наши навијачи етикетирани као "неотесана и примитивна стока", како потичу из
"Републике Шумске" и како све у тој истој "Републици Шумској" треба "потрати за сва
времена". Такве епитете за сарајевску омладину не видимо јер, ко зна, појединци су
можда подобни клубовима па "хаман" не желе да се замјерају...

  

(аутор: црвено_плави_тим)

 2 / 2


